
Hyundai i30
Swiss Plus Edition

Preisvorteil/

Avantage prix/

Risparmio prezzo

1590.–



Hyundai i30
Swiss Plus Edition

* Weitere Informationen zu Preisen, Ausstattung und technischen Daten
finden Sie in der aktuellen Preisliste oder bei Ihrem Hyundai-Partner.

i30 1.6 Swiss Plus Edition 
Verbrauch gesamt: 6.2 l/100 km; CO2-Emission gesamt: 152 g/km 
nach 80/1268/EWG; Energieeffizenz-Kategorie: B

Preise, Ausstattung und Daten können jederzeit und ohne 
Vorankündigung geändert werden. Irrtümer vorbehalten.

Durchschnittliche CO2-Emission aller in der Schweiz angebotenen 
Neuwagen: 204 g/km

* Vous trouverez d’autres informations relatives aux prix, aux
 équipements et aux données techniques dans la liste de prix actuelle 
ou en vous adressant à votre partenaire Hyundai.  

i30 1.6 Swiss Plus Edition 
Consommation totale: 6.2 l/100 km; émissions de CO2, total: 152 g/km
selon la directive 80/1268/CEE; catégorie d’efficacité énergétique: B

Les prix, l’équipement et les données peuvent être modifiés à tout
moment sans préavis. Sous réserve d’erreurs.

Emissions moyennes de tous les nouveaux modèles de véhicules
 disponibles en Suisse: 204 g/km

* Ulteriori informazioni su prezzi, dotazione e dati tecnici sono
 disponibili nei listini attuali o presso il vostro partner Hyundai. 

i30 1.6 Swiss Plus Edition 
Consumo totale: 6.2 l/100 km;Totale emissione CO2: 152 g/km secondo
80/1268/CEE; Categoria di efficienza energetica: B

I prezzi, la dotazione e i dati possono variare in ogni momento senza
preavviso. Con riserva di errori. 

Emissione media di tutti i modelli nuovi disponibili in Svizzera: 204 g/km

Für schlaue Sparer.
Mit dem i30 Swiss Plus Edition fahren Sie 
nicht nur dank sparsamem 1.6 l Motor 
und umfangreicher Mehrausstattung gut.
Auch der attraktive Preis ab CHF 26 190.–
bringt schlaue Sparer auf Touren.

Pour les économes malins.
La i30 Swiss Plus Edition séduira les économes
malins non seulement par la sobriété de son
moteur de 1.6 l et son vaste équipement
 spécifique, mais aussi par son prix attractif à
partir de CHF 26 190.–.

Per risparmiatori molto furbi.
Con la i30 Swiss Plus Edition non guidate bene
solo grazie al motore parsimonioso da 1.6 l e
alla generosa dotazione supplementare. Anche
il prezzo allettante, a partire da CHF 26 190.–,
farà sognare i risparmiatori più furbi. 

Serienausstattung

– ESP, ABS mit EBD und Bremsassistent
– 6 Airbags
– Aktive Kopfstützen vorne
– Nebelscheinwerfer
– Klimaanlage
– Zentralverriegelung mit Fernbedienung
– Elektrische Fensterheber vorne und hinten
– Bordcomputer
– Lenkrad vertikal und axial verstellbar
– Radio/CD, MP3-fähig, mit AUX- und 

USB-Anschluss
– Getönte Scheiben
– 15"-Leichtmetallfelgen
– u.v.m.*

Mehrausstattung der Swiss Plus Edition
gegenüber 1.6 Style

– Metallic-Lackierung
– Klimaautomatik
– Sitzheizung vorne
– Einparkhilfe hinten
– Automatisch einklappbare Aussenspiegel 

mit integrierten Seitenblinkern
– Teppichsatz

Ihr Vorteil

Mehrausstattung CHF 2290.–
Aufpreis zu 1.6 Style CHF 700.–

Preisvorteil CHF 1590.–

Equipement de série

– ESP, ABS avec EBD et assistant de freinage 
– 6 airbags
– Appuis-tête actifs avant
– Phares antibrouillard
– Climatisation 
– Verrouillage centralisé avec  télécommande
– Lève-vitres électriques avant et arrière
– Ordinateur de bord
– Volant réglable en hauteur et profondeur
– Radio/CD avec MP3 et connections AUX et USB
– Vitres tintées
– Jantes en alliage léger de 15"
– et de nombreux autres équipements*

Equipement suppl. de la Swiss Plus Edition
par rapport à la 1.6 Style

– Peintures métallisées
– Climatisation automatique
– Sièges avant chauffants
– Aide au parcage arrière
– Rétroviseurs extérieurs escamotables

 automatiquement, avec clignotants latéraux
 intégrés

– Set de tapis de sol

Votre avantage

Equipement supplémentaire CHF 2290.–
Suppl. par rapport à la version 1.6 Style CHF 700.–

Avantage prix CHF 1590.–

Dotazione di serie

– ESP, ABS con EBD e assistente della frenata
– 6 airbag
– Poggiatesta anteriori attivi
– Fari antinebbia
– Climatizzatore
– Chiusura centralizzata con telecomando
– Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori
– Computer di bordo
– Volante regolabile in altezza e profondità
– Radio/CD con MP3 e connessioni AUX e USB
– Vetri atermici
– Cerchi in lega leggera da 15"
– e molto altro di più*

Optional della Swiss Plus Edition
rispetto a 1.6 Style

– Verniciatura metallizzata
– Climatizzatore automatico
– Sedili anteriori riscaldabili
– Assistenza al parcheggio posteriore
– Retrovisori ribaltabili automaticamente con

 lampeggiatori integrati 
– Kit di tappetini

I vantaggi

Dotazione supplementare  CHF 2290.–
Sovrapprezzo alla 1.6 Style CHF 700.–

Risparmio prezzo CHF 1590.–

Continental 
Silver

Moonlight 
Blue

Indigo 
Blue

Steel 
Gray

Stone 
Black
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